

**【表紙】**

**【提出書類】** 臨時報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成26年1月9日

**【会社名】** 株式会社カイオム・バイオサイエンス

**【英訳名】** Chiome Bioscience Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 藤原 正明

**【本店の所在の場所】** 東京都渋谷区本町三丁目12番1号

**【電話番号】** 03-6383-3746

**【事務連絡者氏名】** 取締役 経営管理本部シニアディレクター 清田 圭一

**【最寄りの連絡場所】** 東京都渋谷区本町三丁目12番1号

**【電話番号】** 03-6383-3746

**【事務連絡者氏名】** 取締役 経営管理本部シニアディレクター 清田 圭一

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき平成25年12月16日に提出いたしました臨時報告書の記載事項のうち、「発行数」「発行価額の総額」「新株予約権の取得勧誘の相手方の人数及びその内訳」が平成26年1月9日に確定しましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正内容】

訂正箇所は下線で示しております。

### □ 新株予約権の内容

#### (1) 発行数

(訂正前)

4,430個(新株予約権1個につき普通株式100株)

ただし、これは割当予定数であり、下記八記載の割当予定者が新株予約権割当日において当社取締役、監査役または従業員たる地位を失っている場合、または引受けの申込の総数が上記の総数に達しない場合等、割り当てる新株予約権の総数が減少したときには、その割り当てる新株予約権の総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

(訂正後)

3,915個(新株予約権1個につき普通株式100株)

#### (3) 発行価額の総額

(訂正前)

1,500,884,000円

(訂正後)

1,326,402,000円

### 八 新株予約権の取得勧誘の相手方の人数及びその内訳

(訂正前)

当社取締役 4名 3,300個

当社監査役 2名 70個

当社従業員 12名 1,060個

(訂正後)

当社取締役 4名 3,300個

当社監査役 2名 70個

当社従業員 11名 545個

以上